

齐鲁晚报

每天五毛钱  
可以拥有  
最全面的全球资讯

全球日报  
发行量百强  
位居第22名

每天五毛钱  
可以拥有  
第一手的新闻解读

全国晚报都市类  
报纸综合竞争力  
排名第三位。



物业为售楼处停车场里的车辆盖上遮阳罩。



庭院里绿化也不少。

# 这些地产经验 泰安可以试试

文/片 本报记者 梁敏

泰安品牌地产联盟在济南为期2天的考察活动中,发现了许多让人眼前一亮的细节。“尊贵不是口头上说说和远远的一个敬礼,而是体现在最细节的服务上。”一位房地产公司董事长说。很多细节是泰安目前没有做到,却又值得借鉴的,比如在某售楼处停车场,工作人员会在汽车前挡风玻璃上盖上一个遮阳罩,这个细节在炎热夏季非常讨人喜欢。还有一些实用性很强的精装修设计,完全可以复制到泰安。

## 小区立体交通人车分流

如今,人们对居住品质的要求越来越高,高绿化率之外,对小区内环境提出了更高要求。人车分流作为小区现代化的重要指标,如今已成为楼盘成熟度、品质度的衡量标准之一。好的小区,必须提供良好的人车分流环境,车辆驶入小区后,直接进入地下车库,保障地面行人的绝对安全,也减少了噪音和空气污染。

泰安已经有多个小区实现人车分流,不过采取的一般是比较简单的方式,即一个平面有两个入口,车辆入口直通地下车库,步行入口则通往每一栋楼。

在蓝石大溪地,“考察团”看到了一种全新的人车分流模式,社区人行道比车行道高出4米,以保证行人安全。由于车库与社区主干道处于同一水平面上,所以停车场实际上是地上停车场,保证了更好的自然采光和通风。业主从车库可以直接入户,并且高层、洋房车库入户空间按照精装大堂标准装修。

如果是步行进入小区,途经法桐大道左转至竹林小径后,一种由简入深的生活模式渐渐展开。漫步在大溪的人行道上,顿觉脚下路宽敞无比,有种健步如飞的兴奋,脚下的车行道亦井然有序。



新式立体交通,从人行道比车道垫高4米。

## 高端社区设宠物活动中心

在蓝石大溪地,“考察团”还看到了一个只有高档社区才会设立的配套设施——社区宠物活动中心。这个总占地面积约2000平方米的活动中心,是蓝石大溪地最大的社区宠物活动区。区内设有沙坑、宠物戏水池、宠物木屋等宠物娱乐设施。

工作人员介绍,宠物木屋按照美式木别墅的样式设计,是集宠物医疗、宠物寄养、宠物美容等功能于一体的。木屋由专业公司建设,没有用一枚钉子,全部是榫卯结构由原木建成。

在这个宠物中心里,有几只寄养的大型犬,由专业工作人员照料。据介绍,社区业主出差前只需要把宠物送过来,办一下手续就行,不用担心宠物没人管。

不过,即使是品牌开发商也

认为这是高档小区才有的奢侈设施。在泰安,只有信德·泰山御园、蓝岸别墅等少数几个项目值得尝试一下。



专业人员照料业主寄养的宠物。

使用玻璃墙,更有利于采光和空间利用。

## 通透小户型更合理

还是在世茂国际广场,另一个小户型样板间也因为绝佳的空间利用受到推崇。这个房间进门处是简单的厨房,再往里是会客区,家具简单。会客区和卧室由一堵玻璃墙隔开。“在咱们泰安,一室一厅一厨一卫的小户型不

是没有,但是设计这么敞亮的并不多,一般卧室和会客区都用半人高的墙隔开,比起这个设计来差远了。”泰安市贵和置业有限公司董事长兼总经理葛胜儒说,别看这么一个小小的设计,对会客区采光和视觉通透性来说,影响很大。

贵和置业在泰安市政府南面打造的泰山国际金融中心,与世茂国际广场的公寓有很多相似之处。所以,泰山国际金融中心的公寓极有可能在最大限度空间利用上有出人意料的表现。



## 电视能180度活动

在世茂国际广场的样板间里,泰安的地产精英们看到了样板间里非常讨人喜欢的“小花招”。

在主卧室里,大床的对面空间被设计为通道,安装液晶电视会影响来回走动。于是设计师在另一侧的墙壁上安装了一个可以180度活动的活页,液晶电视装在活页上面,可以随意调整,非常贴心。

“他们的精装修厨房不太合理啊,没地方放冰箱。”一位营销经理提出了疑问。置业顾问随手打开一个立柜,原来冰箱是推进柜子中的。这个放置冰箱的柜子上安装了滑槽,冰箱固定在滑槽上。如此一来冰箱被封进柜子里,柜子的颜色和设计都和厨房整体风格统一。

“这个细节让人眼前一亮,而无数个‘眼前一亮’,必将促成成交。”安居房产销售经理的这句话道出了世茂国际广场在设计上的用心程度。



齐鲁晚报 115 30县取消药费 不休假,万名交警保